

Engum menighedsråd



Der indkaldes hermed til menighedsrådsmøde torsdag den
25.03.2021 kl. 19.00 i Engum præstegård.

Assendrup den 21.03.2021

Dagsorden:

Beslutnings referat:

1. Godkendelse dagsorden	OK
2. Godkendelse af protokol	OK
3. Efterretninger	Ikke nyt
4. Nyt fra udvalg 4.1 Kirkegårdsudvalg 4.2 Præstegårdsudvalg 4.3 Kontaktperson 4.4 Jord og Skov 4.5 Aktivitetsudvalg (under punkt 6) 4.6 Byggeudvalg (under punkt 7) 4.7 Graver (afbud kursus)	Kirkegårdsudvalg Ikke nyt Præstegårdsudvalg Hvordan skal vi indrette præsteboligen og hvem skal benytte den? Hvem skal benytte sognehus? Kaj kommer med forslag senere. Kontaktperson Tove har afholdt MUS-samtale med Anne Louise. Afholder MUS-samtale med graver og kirkesanger efter påske. Kirkesanger er tilbage efter sygdom - til påskegudstjenester Evt. en revurdering af arbejdsopgaver for graver. Jord og skov Marianne har tilset de 2 skovområder der hører under kirken. Ulbækhus skoven og Høj ager skoven. Der skal skovpleje og oprydning til på stedet, og desuden ligger der gravhøje i området. Hvad vil vi med skoven? Jagt, eller steder for udflugter/oplevelser? Vi kan evt. lave ruter til præstegårdsskoven i nærheden af Ulbækhus. Kan evt. søges gennem fondsmidler.

<p>5. Økonomi</p> <p>5.1 Økonomisk status d.d.</p> <p>5.2 Regnskabsinstruks</p> <p>5.3 Gennemgang, underskrift og godkendelse af udkast til regnskab 2020</p>	<p>Økonomi</p> <p>Gennemgang af regnskab ved Trine. Budgettet holdes fint. Vi har i år ikke haft anlægsprojekter. I det sidste år ikke er der ikke blevet afholdt mange aktiviteter pga. Corona. Kirkeregnskab deles op i art og formål- splittes ud i bogføringen.</p> <p>Pengebeløb der kommer ind ved kollekt skrives under af to og overføres til banken af Trine. Vi skal have kalket kirken, malet vinduer, og ordnet stråtag til menighedshus. Trine vil ansøge provstiet om frie midler til disse opgaver. Årsregnskab er gennemgået og afleveret med tidsstempel 25/3 2021 klokken 19,36.</p>
<p>6. 6.1 Nyt fra sognepræst Michael Berghof</p> <p>6.2 Nyt fra Aktivitetsudvalg</p>	<p>Sognepræsten</p> <p>Der afholdes en ½ times gudstjeneste for konfirmander i april.</p> <p>Engum kvinder kan på nuværende tidspunkt ikke mødes pga. Corona. Der er mulighed for kontakt med ældre telefonisk.</p> <p>God erfaring med udlevering af nadver i våbenhuset, til brug i kirken.</p> <p>Forslag om at afholde to gudstjenester påskedag. Efter endt gudstjeneste, mødes vi udenfor kirken og synger en påskesalme.</p> <p>Kirkens opgave er: en offentligheds teologi, der skal nå ud til menigheden – ikke politisk. Kirken bør ikke gå ind partipolitisk. Møder om dette emne i provstiet.</p> <p>Michael vil lave en aftale med Tirsbækgård om at deltage i en julegudstjeneste. Har i forvejen aftale med Engum skole/børnehave/vuggestue om deltagelse.</p> <p>Aktivitetsudvalg:</p> <p>21/4 godnat gudstjeneste?</p> <p>Forårskoncert er aflyst</p> <p>16/6 Sogneudflugt/sogneeftermiddag med frokost og kaffe/kage.</p> <p>Mad og fællesskab i præstegården. Start i september og foreløbig 3 arrangementer. 17,30-21,00.</p> <p>5/9 Konfirmation</p> <p>23/9 Sangaften med Jytte og Peter Toftdahl</p> <p>13/9 Preben Kok – foredrag ny bog ”Arvegods”</p> <p>14/11 Kim Larsen Gudstjeneste</p> <p>2 børnegudstjenester</p> <p>Julekoncert med korene</p>

<p>7. Orientering / drøftelse vedr. projekt nyt sognehus v. Kaj Jakobsen / byggeudvalg</p>	<p>Byggeudvalg Kaj orienterer om sognehus til 120 personer. Gennemgang af tegninger. Byggeudvalget orienterer menighedsrådet efter byggeudvalgsmøde.</p>
<p>8. Orientering / drøftelse af ny stilling som sognemedhjælper</p>	<p>Der skal laves en stillingsbeskrivelse af, hvad man forventer af en sognemedhjælper. Evt. kultur, kordegn, praktiske opgaver. Evt. udarbejdes et årshjul over årets forskellige tidspunkter. Marianne, Michael og Tove kommer med forslag til næste møde.</p>
<p>9. Protokol til underskrift</p>	<p>Er underskrevet</p>
<p>10. Evt.</p>	<p>Gospelkoret holder pause til efter sommerferie. De har nogle gange været online. Lederen får kompensation til juli. Aflyst arrangement skal ske 1 md. før afholdelse. Anne Louise har spurgt til afholdelse af kor for de store- 5 ad gangen udendørs. Tavlen i våbenhuset skal opgraderes, da Inge Pilegård Thomsen ikke er på. Hvis man arbejder med børn, skal der indhentes en børneattest. Tina har lavet en påskejagt på kirkegården. Menighedsrådet har vedhæftet blomsterfrøposer til sognebladet – en påskehilsen.</p>
	<p>Referat: Dorthe Jensen</p>

Venlig hilsen

Gunnar Skibsholt

Evt. afbud på tlf. 2016 7320 Der er afbud fra Tina Klemmensen, kursus.

Kaffe: Tove